
 

1 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MARÇO DE 2024. 

A Câmara Municipal de Nova Lacerda, estado de Mato Grosso, reuniu-se em sua sede, 

às 19:30 horas do dia 11 de março de 2024, para a realização de uma sessão ordinária. Estando 

presentes, os vereadores: Ademilson Gomes Soares, Alex Rômulo Faustino de Oliveira, Carlito 

Fagundes, Clailton Pereira Neves, João Aparecido de Gois, José Carlos Monteiro Junior, 

Nilcineia Fernandes Moreira e Paulo Ricardo do Nascimento, e, havendo número regimental, 

o vereador Vice-Presidente Sr. Clailton Pereira Neves, abriu a presente sessão, solicitando ao 

vereador Carlito Fagundes, que fizesse a leitura da Bíblia. Momento seguinte todos se 

posicionaram para execução do Hino Nacional Brasileiro. Continuando, o Vice-presidente, 

justificou a ausência do vereador Presidente Sr. Amilton Rodrigues de Freitas, por se encontrar 

de atestado médico. Na sequência, presidindo a sessão, o vereador Clailton Pereira Neves, 

solicitou a leitura da ata da sessão ordinária do dia 26 de fevereiro de 2024, que após leitura foi 

colocada em discussão, votação, sendo aprovada por todos. Dando prosseguimento a sessão, o 

presidente Clailton Pereira Neves passou a leitura das indicações, sendo apresentada a indicação 

nº 23/2024, de autoria do vereador Paulo Ricardo do Nascimento, solicitando por esta que seja 

feita a instalação de redutor de velocidade eletrônico e semáforo na Avenida Antonio Carlos do 

Amaral, esquina com a Rua Vacaria, sendo esta indicação debatida, votada e aprovada por 

todos. Em continuidade à presente sessão, o presidente Clailton Pereira Neves, deu início a 

palavra livre, onde os vereadores comentaram sobre diversos assuntos relacionados ao nosso 

município. Em uso da fala a vereadora Nilcineia Fernandes Moreira, solicitou que constasse em 

ata, cobrança ao prefeito municipal, pela qual solicitou fiscalização na obra do asfalto da Rua 

Gumercindo Francisco Rego, solicitando que seja feito as devidas calçadas, pois os moradores 

não conseguem sair de suas casas. Assim a vereadora Nilcineia, solicitou a fiscalização e a 

conclusão dos serviços por parte do executivo. Prosseguindo a sessão, o presidente Clailton 

Pereira Neves, ao verificar que nada mais haveria para ser tratado, convidou a todos para 

acompanhar a sessão do dia 25 de março, encerrando a presente sessão ordinária às 20 horas e 

33 minutos desse mesmo dia. E o secretário Ademilson Gomes Soares, solicitou que se lavrasse 



 

2 
a presente ata, que será lida, discutida, votada e assinada por todos os vereadores presentes na 

próxima sessão. 

 


